



Рен ТВ: "Завершено расследование по делу петербургского каннибала"

Следственный комитет Санкт-Петербурга завершил расследование уголовного дела каннибала Егора Комарова и его подельников Ивана и Яна. Их обвиняют в убийстве, уничтожении чужого имущества и укрывательстве (ст. 105, 167, 316 УК РФ).

Ранее РЕН ТВ освещал историю петербургского каннибала. Ночью с 26 на 27 сентября 2020 года Егор Комаров напал на случайного прохожего в парке "Сосновка". Обвиняемый нанес ему более сотни ударов ножом, после чего отрезал часть языка, чтобы потом его съесть. Тело Комаров закинул в дренажную трубу и сбежал.

Следующее преступление стало решающим в жизни петербургского каннибала. Егор Комаров, его приятель Иван и 50-летний Аркади Казинян распивали спиртное в гаражном кооперативе "Лагуна". Между мужчинами вспыхнул конфликт. В итоге Казиняна закололи, а тело попытались вывезти и спрятать.

Для транспортировки убитого Комаров и Иван позвали третьего приятеля - Яна. На его автомобиле мужчины попытались увезти тело, но по дороге попали в ДТП, и мертвый Аркади Казинян вывалился из багажника. Подельники скрылись с места аварии, но позже их все равно нашли правоохранители.

До второго убийства Комаров год скрывался на чердаке, чтобы его не могли найти и призвать к ответу за убийство и каннибализм.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1762340>